

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення міської ради
12.07.2023 № 86

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Запорізької міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України щодо усунення розбіжностей та протиріч, які виникли стосовно можливості приватизації об'єктів права комунальної власності, розташованих на території Запорізької міської територіальної громади

Депутати Запорізької міської ради як представники інтересів Запорізької міської територіальної громади, виражаючи і захищаючи інтереси територіальної громади, занепокоєні ситуацією, що пов'язана з відсутністю можливості приватизації об'єктів права комунальної власності, розташованих на території Запорізької міської територіальної громади, у зв'язку з наявними колізіями в нормативно-правових актах України.

Законом України №2468-IX від 28.07.2022 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сприяння процесам релокації підприємств в умовах воєнного стану та економічного відновлення держави, було доповнено пунктом 7⁴ розділ V «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», яким на період дії правового режиму воєнного стану, заборонено проведення приватизації об'єктів, розташованих на територіях у зоні бойових дій або наближених до зони бойових дій, перелік яких затверджується Кабінетом Міністрів України.

На сьогодні, такий документ відсутній. Наявний лише наказ Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, але це не документ Кабінету Міністрів України.

Постановою Кабінету Міністрів України №952 від 23.08.2022 «Про внесення змін до Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об'єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу», а саме ст.2 (констатуючої частини) визначено, що на період дії правового режиму воєнного стану та протягом трьох місяців з дня його припинення або скасування не проводиться приватизація об'єктів, які розташовані на територіях адміністративно-територіальних одиниць, перелік яких затверджується Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України.

Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України №309 від 22.12.2022 (із змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства з питань реінтеграції №164 від 31.05.2023) вся територія Запорізького району (код UA2306000000070350), до складу якого входить Запорізька міська

територіальна громада, включена до переліку територій можливих бойових дій. Дата виникнення можливості бойових дій - 01.01.2023.

Тобто, Наказ Мінереінтеграції є поки основним документом, який визначає зони бойових дій, але не визначає наближені до зони бойових дій території.

Враховуючи певні суперечності між поняттями «території, наближені до зони бойових дій» та «території можливих бойових дій», виникає питання чи підпадає територія Запорізької міської територіальної громади під території, наближені до зони бойових дій.

Просимо врегулювати колізії, які виникли в зазначених вище нормативно-правових актах України, розглянути питання про прийняття окремої постанови Кабінету Міністрів України, внесення змін в накази Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України та/або в Закон України «Про приватизацію державного і комунального майна».

Вирішення цього питання допоможе органу місцевого самоврядування відновити та нормалізувати джерело доходів до міського бюджету від приватизації комунального майна.

Секретарь міської ради

Анатолій КУРТЄВ